

## РЕЦЕНЗІЯ

на рукопис електронного ресурсу, довідкового видання  
«Підготовка військових психологів у системі української освіти  
через призму історіографії (1991–2024 рр.) : бібліографічний довідник»  
(упоряд. – Пилипчук Я. В., Углова О. В.; за заг. ред. М. Л. Ростоки;  
бібліогр. ред. Углова О. В.)

У Державній науково-педагогічній бібліотеці України імені В. О. Сухомлинського (далі – ДНПБ України ім. В. О. Сухомлинського) напрацьовано унікальне науково інформаційне зібрання бібліографічних довідкових електронних видань.

У відділі наукового інформаційно-аналітичного супроводу освіти виконується наукове дослідження «Інформаційно-аналітичний супровід психологічної науки у воєнний і повоєнний періоди України», метою якого, зокрема, є систематизація і узагальнення наукових здобутків з питань розвитку військової психології та супроводу підготовки майбутніх військових психологів: законодавчі та нормативні документи, монографії, підручники, навчальні посібники, методичні рекомендації, довідкові та інформаційно-аналітичні видання. Це уможливило належну репрезентацію здобутків виконавців дослідження щодо наукового та інформаційно-аналітичного супроводу психологічної науки і освіти України.

У рецензованому електронному ресурсі презентовано науковий доробок співробітників відділу наукового інформаційно-аналітичного супроводу освіти ДНПБ України ім. В. О. Сухомлинського у контексті виконання зазначеного прикладного наукового дослідження, що характеризує впровадження його поточних результатів у практику системи освіти і науки.

Чотири розділи довідника розкрито у змісті бібліографічних описів за логічно структурованим змістом: «Законодавча і нормативна база», «Програми підготовки військових психологів», «Підручники, посібники і методичні рекомендації», «Дослідження проблем підготовки військових психологів та розвитку військової психології».

Видання адресовано науковим, науково-педагогічним, бібліотечним працівникам, освітянам, здобувачам освіти, працівникам інформаційних та

аналітичних служб, всім тим, хто здійснює підготовку майбутніх військових психологів у системі освіти України.

Підсумовуючи усе викладене вище, вважаємо, що електронний ресурс «Підготовка військових психологів у системі української освіти через призму історіографії (1991–2024 рр.): бібліографічний довідник» підготовлено на належному рівні і може бути рекомендовано до оприлюднення та використання у практиці освіти.

Провідний науковий співробітник  
відділу андрагогіки  
Інституту педагогічної освіти  
і освіти дорослих імені Івана Зязюна  
НАПН України, к. пед. н., доцент  
03.10.2024 р.

Ігор Радомський

